

НОВОСТИ ЦФО

БРЯНСК: УДАР МОЛНИИ УНИЧТОЖИЛ ЦЕРКОВЬ
В деревне Шумиловке Брянской области от удара молнии сгорела деревянная церковь Святой Прасковьи.

ВЛАДИМИР: ОСКВЕРНЕНЫ 50 МОГИЛ
Возбуждено уголовное дело по статье 244 (надругательство над телами умерших и местами их захоронения) УК РФ.

ВОРОНЕЖ: НОВЫЙ ИНВЕТОР ОТМЕНИЛ ГОЛОДОВКУ
Новый инвестор разместит на Воронежском авиационном заводе (ОАО "ВЭКС") заказ на изготовление профильной продукции предприятия, что позволит начать выплату долгов по зарплате.

КОСТРОМА: ОБЛАСТНЫЕ АВИАПЕРЕВОЗКИ
Костромское авиапредприятие начало пассажирские перевозки по территории области.

КУРСК: ПОХИЩЕНА ГЛАВНАЯ ИКОНА ГОРОДА
В ночь с 30 апреля на 1 мая из Знаменского собора в центре Курска похищено пять икон, в том числе список чудотворной иконы Божией Матери "Знамение".

Мы его слепили из того, что было...

На прошлой неделе (25 и 26 апреля) состоялся гала-концерт областного фестиваля студенческого творчества "Студенческая весна-2006", проводимого областным управлением по делам молодежи и физической культуре, областным комитетом Российского союза молодежи и центром молодежи "Полет" в рамках комплексной программы "Молодежь Орловщины 2006-2010".



Фото Вячеслава МИТРОХИНА.

Основными целями фестиваля организаторы называют поддержку самостоятельного творчества молодежи, создание условий для самореализации творческих личностей, укрепление студенческих традиций и удовлетворение потребности студенчества в творческом общении, а также широкую пропаганду творчества, формирование эстетических ценностей и молодежи.

Помимо традиционных танцевальных и вокальных жанров участникам предлагалось проявить себя в эстрадной миниатюре (стиль КВН), театральном творчестве, исполнении классической музыки, студенческом театре мод и других.

Отборочные туры фестиваля проходили в течение месяца во всех высших учебных заведениях области, а также в средних учебных заведениях. Лучшие по итогам отборочных туров коллективы и исполнители представили перед молодежной публикой на сцене ОЦМ "Полет".

концерт) просмотрели четыре "Танца живота". По всей видимости, организаторы являются ярыми поклонниками восточной культуры, а вот русское народное творчество у них не в почете.



Из вокальных исполнителей незабываемыми голосами обладали Вениамин Севернюк, Жанна Кожухова и Валентина Мологова. Однако оценить по достоинству голоса всех вокалистов зрителям помешала плохая настройка музыкальной аппаратуры: то микрофон отключался, то музыка перекрывала голоса.

сцену вышли девушки из ОГУ и минут 10 демонстрировали коллекцию исторического костюма из семи нарядов.

В целом же хороших номеров из двухдневного гала-концерта едва наберется с десяток. Это номера в исполнении танцевальных коллективов "Виктория" (ПЛ № 1), "Техно Дэнс" (ОрелГТУ), "Гармония" (Мценский педагогический колледж).

Особенно красиво и профессионально было исполнено два номера: "Капозира" — борьба и одновременно экзотический бразильский танец, захватывающий и удивляющий своей пластичностью и органичностью, а также "Плотание огня".

Из вокальных исполнителей незабываемыми голосами обладали Вениамин Севернюк, Жанна Кожухова и Валентина Мологова. Однако оценить по достоинству голоса всех вокалистов зрителям помешала плохая настройка музыкальной аппаратуры: то микрофон отключался, то музыка перекрывала голоса.

РОССИЙСКО-УКРАИНСКАЯ АКЦИЯ Дорога к югу

ПУТЬ ЛЕЖИТ ЧЕРЕЗ ТАМОЖНЮ

Полтора десятка российских экипажей собралось в этом году традиционное авторалли "Легенда Крыма". Оно проводится уже в четвертый раз. Среди участников — команда "Орловской правды".



На таможне и туристы, и дальнобойщики равны.

В этом году маршрут пролегал от Москвы через Орел, Курск, Белгород, Харьков. Стартовали 27 апреля с Полонной горы. В первый день преодолели более 800 километров.

Первый переход продолжался до Харькова. Опустим подробное описание выбоин на дорогах и любопытства сотрудников ДПС — все это было примерно одинаковым во всех областях. Разве что на Белгородчине впервые за всю дорогу довелось увидеть фанерных (в прямом смысле слова) гаишников. Силуэты машины ДПС и инспектора вырезаны и раскрашены так искусно, что за полкилометра невольно дисциплинируют водителя.

Сразу после таможенных процедур участникам журналистского авторалли была предложена первая пресс-конференция. Руководители службы таможи и дорожной инспекции рассказали российским репортерам о том, к какой встрече в братском государстве следует готовиться нашим курортникам.

Для россиянина жить на Украине без регистрации по закону можно 90 суток. Политические споры не могут отделить Украину от нашего туриста.

Украинские стражи дорог в этом сезоне к нашим автолюбителям относятся без придрок. Патрули часто встречаются до территории Крыма, но на самом полуострове их почти нет. Однако повсюду беспощадно караются вождение в пьяном виде, превышение скорости или обгон в неподходящем месте.

Ототар машину украинские инспекторы не могут ни при каких обстоятельствах. Самое большое наказание, которое ожидает российского автолюбителя, это задержка в пути. Номера или водительское удостоверение украинский инспектор изъять у россиянина не имеет права.

На Украине идет борьба с "оборотнями" на дорогах. В Днепропетровской области заборы с автотуристов из России недавно задержаны вымогатели, работавшие под видом экологической полиции. Нам подобные типы не попадались.

Смущает только, что все эти рыбные вкусности, пока их не раскупят, висят у трассы, впитывая автомобильные выхлопы.

В заключение несколько слов о тех, без кого эта акция не могла состояться. Генеральный спонсор проекта — торговая марка "Новый Свет". При поддержке фирменного магазина "Массандра. Легенда Крыма на Комсомольском, 15 в Москве". Спонсор проекта — ЗАО "Туле-Авто" (российский дистрибутор автобагажников THULE) — автобагажники на все автомобили. Орловский экипаж выражает благодарность за предоставленный ноутбук исполнительному директору кредитного кооператива "Союз Орловщины" Артему Жиляеву.

Смотрите продолжение наших отчетов о путешествии к югу в ближайших номерах "Орловской правды".

Евгений ЛОКТИОНОВ.

ПОДПИШИСЬ НА «ОРЛОВСКУЮ ПРАВДУ» И ВЫИГРАЙ ПРИЗ!

Розыгрыш призов состоится 7 мая в 14.00 в торговом центре "Малиновая вода" (г. Орел, ул. Ленина, 17). Трансляция акции — в прямом эфире радио "Хит-FM".

УСЛОВИЯ КОНКУРСА
1. В розыгрыше призов участвуют все жители г. Орла и Орловской области, подписавшиеся на газету "Орловская правда" с 18 апреля по 7 мая 2006 года на второе полугодие 2006 года (6 месяцев).

ГЛАВНЫЙ ПРИЗ — ТЕЛЕВИЗОР!



Кроме того, среди подписчиков будут разыграны другие ценные призы, в том числе и от ЗАО "Паллада-тор".



Победители конкурса подписчиков на первое полугодие 2006 года.

Горячая линия для призывников

По указанию руководства Главной военной прокуратуры и прокуратуры Московского военного округа в военной прокуратуре Орловского гарнизона на период проведения весеннего призыва граждан на военную службу 2006 года вновь организован центр правовой информации с телефонами горячей линии (работает ежедневно с 9 до 19 часов): (8-4862) 76-40-82 и (8-4862) 43-63-51.

Служба «Дежурный репортер» (тел. 76-35-50)

ОБЪЯВЛЕНИЕ

ОРЛОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ИНСТИТУТ ЭКОНОМИКИ И ТОРГОВЛИ объявляет конкурсный отбор на замещение должностей по трудовому договору: профессора кафедры товароведения и экспертизы продтоваров; доцентов, старших преподавателей, ассистентов кафедр: социально-гуманитарных наук, экономической теории, математики, информатики, иностранных языков, иностранных и русского языков, химии, технических дисциплин, менеджмента, маркетинга, коммерции, рекламы, экономики предприятий, финансов и кредита, финансового учета, экономического анализа и статистики, банковского дела, товароведения и экспертизы продтоваров, товароведения и экспертизы непродтоваров и гигиены питания.

СОБОЛЕЗНОВАНИЯ

Управление сельского хозяйства и продовольствия администрации области выражает искреннее соболезнование главному специалисту общего отдела Светлане Викторовне Будило в связи со смертью матери.

Коллектив Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Орловской области выражает глубокое соболезнование генеральному директору ОАО "Юбилейное" Владимиру Николаевичу Батову по поводу смерти его отца.

Коллектив ОАО "Юбилейное" выражает соболезнование генеральному директору Владимиру Николаевичу Батову по поводу смерти его отца.

Коллектив ОАО АПК "Орловская Нива" выражает глубокое соболезнование зав. сектором механизации и материально-технического обеспечения Александру Николаевичу Сухареву по поводу смерти его отца.

Коллектив ОГОУ СПО "Глазуновский сельскохозяйственный техникум" глубоко скорбит по поводу смерти бывшего преподавателя.

Коллектив Орловского областного центра по профилактике и борьбе со СПИД и ИЗ глубоко скорбит по поводу скоропостижной смерти заведующего отделом диспансерного наблюдения и лечения — врача-инфекциониста.

Нисаханум Аджигусейновны и выражает глубокое соболезнование родным и близким покойной.

Главный редактор А.Н. ТИХОНОВ.

Учредители: Администрация Орловской области, Орловский областной Совет народных депутатов, некоммерческое партнерство «Редакция газеты "Орловская правда"».

Редактор номера Анжела САЗОНОВА. Зам. ответственного секретаря Николай ШИКУНОВ.

Адрес редакции: 302000, ГСП, г. Орел, ул. Брестская, 6. Телефоны: приемная — 47-52-52; отделы: административной и правовой реформы — 76-13-18; экономики — 76-43-08, 43-52-63; сельской жизни — 76-18-20; культуры — 76-15-81; информационное агентство — 76-48-98; социальной политики — 47-55-54; по работе с читателями — 76-35-50; бухгалтерия — 43-56-48; рекламы — 43-51-72, 76-20-34; распространения — 47-53-32; издательский отдел — 76-33-64; факсы: 47-52-52, 76-20-34. E-mail: orp@orel.ru www.orp.orel.ru Выплата гонорара производится при указании номера свидетельства пенсионного страхования, даты рождения, паспортных данных, адреса прописки.

Газета зарегистрирована Воронежским Центральным-Черноморским региональным управлением регистрации и контроля за соблюдением законодательства Российской Федерации о средствах массовой информации. Регистрационный номер 80715. Отпечатана в ОАО "Типография "Труд", 302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.

Редакция не всегда разделяет мнение авторов публикуемых материалов. Материалы, публикуемые под рубриками "Деловая встреча", "Из первых рук", "Позиция", "Позиция первого лица", "Новости бизнеса", а также отмеченные символом [E], печатаются на правах рекламы. За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель. Цена свободная.